

お詫びと訂正

2020年版 大学入試シリーズ『北海道大学（文系－前期日程）』におきまして、内容の一部に誤りがございました。訂正箇所をお知らせいたしますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

教学社編集部

記

○解答編 2019年度「国語」第三問 問一 ロの解説

64 ページ 5 行目

誤 「しか」は過去の助動詞「き」の連体形。

正 「しか」は過去の助動詞「き」の已然形。

以上